

ДО
КМЕТА НА ОБЩИНА АНТОНОВО

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

Община АНТОНОВО
област Търговище
Рег № / дата

7000-51/30.01.2018г

От Димитър Красимиров Мирев в качеството на управител на „Български Органик Фуудс“ ООД, ЕИК: 202825850 с адрес на управление гр.Търговище, община Търговище, област Търговище, ул. Антим I No 47, ап. 12

Пълен пощенски адрес: гр.Търговище, община Търговище, област Търговище, ул. Антим I No 47, ап. 12.

Телефон, факс и e-mail: 0897 85 27 96; tania_pg@abv.bg

Управител или изпълнителен директор на фирмата- възложител: Димитър Мирев.

Лице за контакти: Тая Николова, гр.Търговище, тел. 0897 85 27 96

Адрес за кореспонденция: гр.Търговище, област Търговище, ул. „Христо Ботев ” № 39, ет.2

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО КМЕТ,

Уведомяваме Ви, че „Български Органик Фуудс“ ООД, ЕИК: 202825850 има следното инвестиционно предложение: "Изграждане на цех за преработване и съхранение на биологичен мед и пчелни продукти" в Урегулиран поземлен имот с XII в кв.10 с площ 2248 кв.м. по плана на село Кьосевци, община Антоново.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

„Български Органик Фуудс“ ООД е организация на производителите на биологичен пчелен мед и пчелни продукти създадена в края на 2015 г. Създадена е съгласно изискванията на Наредба № 12/2015 г. на МЗХ за условията и реда за признаване на организации на производители на земеделски продукти, асоциации на организации на производители и междубраншови организации и на групи производители и е призната за Организация на производителите на земеделски продукти в сектор „Мед и пчелни продукти“ през 2017 г.

Настоящото инвестиционно предложение е свързано със изграждане на цех за преработване и съхранение на биологичен мед и пчелни продукти добивани в стопанствата на членовете на организацията.

Инвестиционното предложение ще се реализира в имот с поземлен имот XII в кв. 10 с площ 2248 кв.м. по плана на село Кьосевци, община Антоново.

Имотът е собственост на възложителя и е закупен с цел изграждане на цех за преработване и съхранение на биологичен мед и пчелни продукти.

Имотът е урегулиран поземлен имот, включен в регулационните граници на село Кьосевци, община Антоново.

Няма необходимост от изграждане на допълнителна обслужваща имота инфраструктура.

Инвестиционното намерение е свързано с изграждане на нова сграда с обща застроена площ от 432 м кв. Новата сграда ще бъде оборудвана с необходимите съоръжения и принадлежности за извършването на дейности по преработка на биологичен пчелен мед и пчелни продукти.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Ще бъдат изградени производствени, складови и обслужващи площи общо 432 кв.м. В цеха ще се преработва, съхранява и разфасова около 95 т. мед /годишно и 6 т. пчелен восък/годишно. Или около 4,5 тона мед/месечно и 2,8 тона/месечно.

Технологията включва преработка и съхраняване на добития пчелен мед в подходящи помещения, температурни условия и микроклимат. В зависимост от получените поръчки се извършва термична обработка, смесване и разфасоване на меда в различни опаковки.

Новите помещения ще отговарят на повишените изисквания към производствената среда. Сградите ще бъдат изградени от метална конструкция, с термо панели и отговарящи на изискванията за производствени предприятия от хранителната промишленост. В цеха ще работят до 5 работника.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инв стиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Инвестиционното предложение няма връзка с други съществуващи и одобрени с